KonTtpoJsbHasi padoTa mo maremaruke 2 Kjiacce 3 4eTBepTh

1 BapuaHnT
1. 3agaya.

B kxop3une Ob110 28 3eNEHBIX TPYII, a KENTHIX HA 7 TPy OOJIbIIE, YeM 3eJIEHBIX.
CKOJIBKO BCETO 3€NIEHBIX U KENTHIX TPYIT OBUIO B KOp3UHE?

2. HauepTuTh NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMH 3CM U 7cM. BhIUHMCINUTD €ro nepumerp.
3. Pemuth npuMepbl CTOIOMKOM.

49 + 37 93 - 56 38+ 57 82 -69

4. HaliTu 3HaUY€HUSI BBIPAKECHUI.

(25+37)-36 63:2

56 -38+25 24:4+7 ¢4

5. Pemnts ypaBHEHHE.

X +28=45 43 — X=26

6*. Bropoii ypok HaumHaeTcs B 9 yacoB 5 MUHYT U JyIUTCs 45 MuHYT. B Kakoe Bpems
3aKaHYMBAETCS YPOK?

2 BapHaHT
1. 3anaya.

B onno#i kopobke Obu10 35 KOH(]ET, a BO BTOpOil Ha 8 KOH(PET MEHBIIIE, YEM B TIEPBOIA.
CKonbKO Bcero KOH(ET ObLI0 B IByX KOPOOKax?

2. HauepTuTh NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 2CM M 8cM. BBIUHMCIUTH €ro nepumerp.
3. Pemuth nmpuMepbl CTOJIOMKOM.

38+ 57 94 — 68 63 +29 85-57

4. HaliTu 3HauY€HHUS BBIPAKECHUIA.

54 +37-45 83:4

68 — (27 + 24) 8¢4-20:4

5. Pemnts ypaBHEHHME.

26 + X=53 42 - X=17

6*. Tpetuit ypok HaunHaercs B 10 yacoB 10 MunyT u nimutcs 45 MmunyT. B kakoe Bpems
3aKaH4YMBAETCSl YPOK?





